

Protokoll fört vid sammanträde med styrelsen för Göteborgs & Bohusläns Bouleförbund 2009-10-06 klockan 18.15-20.35, Kviberg, Göteborg.

§ 1 Öppnades mötet av ordförande Magnus Halleen. Övriga närvarande var Bo G Eriksson, Lennart Hallgren, Hans-Erik Hermansson Stina Lundblad och Bo Sjöström.

§ 2 Godkändes den föreslagna dagordningen.

§ 3 Genomgång av föregående protokoll vilket lades till handlingarna med anteckningen att höstens distriktkonferens hade fallit bort ur redogörelsen där det beslutats att Magnus Halleen och Stina Lundblad skulle delta.

§ 4 En genomgång av distriktets ekonomi visade på en behållning om drygt 180.000:-.

§ 5 Kommittéer och ansvarsområden

- a) Ungdomsansvarig – inget att meddela.
- b) Tävlingskommittén: Genomfört distriktets tävlingar på ett bra sätt.
- c) Handikappansvarig. Stina Lundblad redogör för hur BAS hjälper till med handikappboule. En ide vore att ta kontakt med FUB och Grunden Bois.
- d) Domaransvarig var frånvarande. Framfördes att en ordlista skulle sammanställas där rådande definitioner av förbundets terminologi skall presenteras.
- e) Jämställdhetsansvarig. Inget aktuellt att rapportera.
- f) Marknadsföringskommittén. Hans-Erik Hermansson rapporterar från arbetet med distriktets hemsida.
- g) Utbildningsansvarig. Två utbildningsdagar 31/10 & 1/11 med förtäring fika och lunch planeras. Inbjudningar utgår snarast. Därtill kommer konferensen med ordförande i distriktets klubbar samt distriktets valberedning 7/11. För dessa tillfällen gäller bindande anmälan med fritt deltagande. Om anmäld uteblir påförs klubben kostnad om 100 kronor per frånvarande anmäld. Till ordförandemötet skall distriktet begära in en positiv och en negativ synpunkt på distriktets arbete.

§ 6 Utvärdering av seriespelet.

Det var kanon. Ett stort tack till Lerum. Vädret bra. Några få irritationsmoment. Laguppställningsblanketten fungerade bra. Domarnas arvode skall betalas direkt från distriktet.

§ 7 Tävlingsansökningar 2010

Sex ansökningar om regionala tävlingar hade inkommit och de tillstyrktes nämligen, 6/1 Lindome ÖS Kuben singel Cup, 21/3 V55 D Marskatten, 25/4 V65 & V55 D Lindomespelen, 22-23/5 ÖD Kvibergsträffen, 6/11 ÖMxD Halloween samt 24/12 ÖS Lindome Kuben singel Cup,

§ 8 Distriktskonferensen. Avlöpte planenligt

§ 9 Distriktets fortsatta arbete under hösten.

Planering för 2010:

- a) DM anordnas 1-2/5 i respektive mixed dubbel och trippelsamt 5-6/6 i singel, dubbel och skytte. Seriespelet 12-13/6 och 14-15/8 med reservdag 11-12/9 om det senare skulle behövas på grund av eventuella kvalspel. Ansökan om att arrangera dessa tävlingar skall ha inkommit senast 31/10-09. Hällesåker har redan ansökt om DM 1-2/5.
- b) Väcktes fråga om distriktet skall arrangera Lag DM. Denna fråga tas upp på ordförandekonferensen.
- c) Senaste dag att söka om sanktion för lokal tävling är den 31/10-09

§ 10 Inkomna skrivelser – inget särskilt.

§ 11 Utgående skrivelser.

Inbjudningar till utbildningar, träffar samt ansökningar om tävlingssanktioner skall utgå enligt ovan.

§ 12 Övriga frågor – beslöts att ansöka om 4 ”inträdeskort” till Kvibergs lokaler

§ 13 Nästa styrelsemöte hålls torsdag 4/11 klockan 18 i Kvibergs Kaserner.

§ 13 Avslutades ordförande mötet.

Vid protokollet
Bo G Eriksson